
Ответы и указания к оцениванию образцов заданий проверочной работы

 
№ 

задания 
1 

Ответы и указания к оцениванию образцов заданий проверочной работы
для обучающихся 7-

Ответ

Ответы и указания к оцениванию образцов заданий проверочной работы
-х классов образовательных организаций города Москвы

Ответ (эталон) 

Ответы и указания к оцениванию образцов заданий проверочной работы
образовательных организаций города Москвы

подпункт 
задания 

Макс. 
балл

 

А 

Б 

Приложение 2

Ответы и указания к оцениванию образцов заданий проверочной работы по биологии 
образовательных организаций города Москвы 

Макс. 
балл 

Указания к 
оцениванию 

1 Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 

2 Ответ совпадает 
с эталоном. 

Допущена одна 
ошибка. 

Другие варианты. 

Приложение 2 
 

Балл 

1 

0 

2 

1 

0 

2 

3 

4 

5  

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

1 Ответ совпадает с 
эталоном. 

Другие варианты. 

2 Ответ совпадает с 
эталоном. 

Допущены две ошибки. 

Другие варианты. 

2 Ответ совпадает с 
эталоном. 

Допущены две ошибки. 

Другие варианты. 

2 Ответ совпадает с 
эталоном. 

Допущены две ошибки. 

Другие варианты. 

1 

0 

2 

1 

0 

2 

1 

0 

2 

1 

0 



6 

7  

 

 

А 

Б 

 

Способ 
размножения 

Условия 
окружающей 

среды 

1 Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 

1 Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 

1 Ответ совпадает с 
эталоном. 

Другие варианты. 

1 Ответ совпадает с 
эталоном. 

Другие варианты. 

1 

0 

1 

0 

1 

0 

1 

0 

8 

9  

 

 

- 

 

Название 
группы 

Примеры 
растений 

1 Ответ совпадает с 
эталоном. 

Другие варианты. 

1 Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 

2 Приведены только 
правильные примеры для 
каждой группы растений. 

Допущено не более двух 
ошибок при приведении 
примеров растений для 
представленных групп. 

Другие варианты. 

1 

0 

1 

0 

2 

1 

0 



10  

 

Название и 
среда 

обитания 

Группа 
организмов 

2 Ответ совпадает 
с эталоном. 

Допущены одна–две 
ошибки. 

Другие варианты. 

2 Ответ совпадает 
с эталоном. 

Допущена одна ошибка. 

Другие варианты. 

2 

1 

0 

2 

1 

0 

11 

12 
 

Отдел и 
признаки 

отдела 

Класс и 
признаки 

класса 

Семейство и 
признаки 
семейства 

 

- 

2 Ответ совпадает 
с эталоном. 

Правильно указан только 
отдел. 

Другие варианты. 

2 Ответ совпадает 
с эталоном. 

Правильно указан только 
класс. 

Другие варианты. 

2 Ответ совпадает 
с эталоном. 

Правильно указано 
только семейство. 

Другие варианты. 

2 Ответ совпадает 
с эталоном. 

Допущена одна ошибка. 

Другие варианты. 

2 

1 

0 

2 

1 

0 

2 

1 

0 

2 

1 

0 



13 

 
 

- 3 Ответ совпадает 
с эталоном. 

3 

Допущены одна–две 
ошибки. 

2 

Допущены три–четыре 
ошибки. 

1 

Другие варианты. 0 

14 

15  

 

 

- 

 

Рисунок 
плода 

Плод 

Тип плода 

1 Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 

1 Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 

1 Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 

1 Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 

1 

0 

1 

0 

1 

0 

1 

0 



16  

 
 

- 3 Указаны все названия 
растений, 

принадлежащих к тому 
же семейству, что и чина 
луговая, и для каждого 
выбранного растения 

определено, каким оно 
является (культурным 
или дикорастущим). 

Указаны все названия 
растений, 

принадлежащих к тому 
же семейству, что и чина 

луговая, и допущена 
одна ошибка при 

определении, каким оно 
является (культурным 

или дикорастущим) 

Допущена одна ошибка 
при указании названий 
растений, что и чина 

луговая, и допущены не 
более двух ошибок при 
определении, каким оно 
является (культурным 
или дикорастущим). 

Другие варианты. 

3 

2 

1 

0 

17  

18 

19 

 

 

- 

 

- 

 

- 

2 Ответ совпадает 
с эталоном. 

Допущена одна ошибка. 

Другие варианты. 

1 Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 

2 Ответ совпадает 
с эталоном. 

Допущена одна ошибка. 

Другие варианты. 

2 

1 

0 

1 

0 

2 

1 

0 


